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День 1. Ташкент – Самарканд (330 км, 4-5 г.)  

Прибуття до Ташкента раннім рейсом чи напередодні. 
Зустріч в аеропорту. 
Трансфер та розміщення в готелі. 
Сніданок у готелі. 
09:00 Збір групи в холі готелю та виселення. 
 
09:30 Екскурсія Ташкентом: 
Ташкент – столиця і найбільше місто Узбекистану, в якому вишукано поєднуються середньовічні 
споруди, витончена європейська архітектура, стандартні бетонні будинки радянської епохи і блискучі 
висотки зі скла та бетону упереміш з парками, садами і фонтанами. Це одне з найстаріших міст, що 
знаходиться на Великому Шовковому Шляху з Китаю до Європи. 
 

 площа Хаст-Імам, розташована в старій частині міста, всередині кварталів зі старих 
глинобитних будинків. У 2007 році була проведена повна реконструкція площі. На місці вузьких 
вуличок були розчищені великі простори, на яких розбиті газони з ліхтарями, лавками та 
пішохідними алеями, посаджені сосни і клумби квітів; 

  медресе Барак-Хана – одну з найоригінальніших пам'яток місцевого зодчества, що 
представляє собою цілий архітектурний комплекс. Протягом декількох десятиліть в медресе 
Барак-хана знаходилось Духовне управління мусульман Узбекистану. Зараз тут знаходяться 
ремісничі майстерні; 

 мавзолей Кафал-аль-Шаші Мазар – найдревніший мавзолей на території Ташкента, який 
має велику історичну та художню цінність; 

 ринок Чорсу - старовинний базар Ташкента, що знаходиться на перехресті чотирьох торгових 
вулиць. Ви знайдете тут і ароматні фрукти, і східні солодощі, і сувеніри; 

 площа Незалежності, яка знаходиться в центрі міста Ташкент. Це улюблене місце 
відпочинку жителів та гостей столиці, тут проводять національні свята, паради, шоу, офіційні 
церемонії; 

 огляд зовні Палацу Констанітіна Романова; 

 театральна площа ДАВТ ім. Алішера Навої; 

 сквер Аміра Темура - центр міста Ташкент з пам'ятником Амір Темуру, видатному 
політичному діячу і полководцю Середньовіччя. 

 ташкентський «Бродвей». 
 
// Час на обід (оплата на місці) // 
 
О 15:30 виїзд в Самарканд.  
По прибутті розміщення в готелі. 
Ніч у готелі. 
 

День 2. Самарканд 

Сніданок в готелі. 
 
09:00 Екскурсія по Самарканду: 
Самарканд – третє за розмірами місто Узбекистану, одне з найдавніших міст світу, ровесник Риму, 
Афін та Вавилону. Воно було столицею могутньої середньовічної імперії, створеної Тимуром, 
важливим перехрестям на Великому Шовковому шляху. 
 
 



   

 мавзолей Гур-Эмір – старовинну усипальницю відомого середньоазіатського завойовника 
Тамерлана, засновника імперії Тимуридів. Цей красивий середньовічної пам'ятник – величний 
шедевр архітектури всього мусульманського світу; 

 найвідоміша площа Центральної Азії – Регістан, на якій знаходиться знаменитий 
архітектурний ансамбль 15-17 століть – медресе Улугбека, медресе Шердор та медресе 
Тілля-Карі. Цей ансамбль – унікальний приклад мистецтва містобудування та оформлення 
головної площі міста. Площа занесена до Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО; 

 
// Час на обід (оплата на місці) // 
 

Продовження екскурсії містом: 
 

 візит на базар Сіаб, де можна придбати знамениті самаркандські коржі, східні солодощі, 
сувеніри та твори місцевих ремісників. 

 мечеть Бібі-Ханум – найвеличнішу середньовічну соборну мечеть міста Самараканд, яка 
розташована на базарній площі біля міських воріт Аханін. Будувалася мечеть з 1399 по 1404 рік 
за наказом Аміра Темура в честь коханої дружини його гарему Бібі Ханум; 

 
Поїздка в селище Кунігіл (7км). Відвідування унікальної майстерні з вичинки шовкового паперу. 
Знайомство з процесом виготовлення паперу з шовковиці по відновленій старовинній технології. 
 
Повернення в Самарканд.  
Ніч в готелі. 

 
День 3. Самарканд 

Сніданок в готелі. 
09:00 Продовження екскурсії містом: 
 

 архітектурний ансамбль Шахі-Зінда – одну з найвеличніших та найнеповторніших 
пам'яток, місце поховання царських осіб та місцевої знаті. Всього мавзолеїв 25. Їх декор 
неповторний, а візерунки перетікають один в інший. Комплекс Шахі-Зінда схожий на 
ілюстрацію до казок «1000 і одна ніч»; 

 мавзолей Святого Даніїла – на березі у невеликого притоку Зерафшан - Сіаба знаходиться 
святе місце, на яке зійшло благословення. Тут поховані мощі Даніїла - старозавітного біблійного 
пророка. Інша версія свідчить, що тут лежить Доніяр (Данієрі) - сподвижник арабського 
проповідника Куссама ібн Аббаса, але всі думки сходяться на тому, що Доніяр - святий, 
поклонитися якому приходять представники всіх трьох світових релігій. 

 мечеть Хазрат Хізр - одна з найдавніших мусульманських культових споруд в Самарканді. 
Мечеть була побудована в VIII столітті і перебувала на піднесенні біля в'їзду в місто, недалеко 
від збудованого значно пізніше ансамблю мавзолеїв Шахі Зінда і Сіабського базару. Навколо 
мечеті пізніше виникло кладовище. Згідно з переказами, тут є сім рівнів поховань і на кожному 
рівні тіла святих чи Пророків; 

 
// Час на обід (оплата на місці)// 
 
Продовження екскурсії містом:  
 

 обсерваторія Улугбека – середньовічний пам'ятник на пагорбі Кухак, який представляє 
собою останки однієї з найважливіших обсерваторій 15 століття. Обсерваторія відома тим, що 
тут у 1437 році склали Гурганський зідж – астрономічний каталог з 1018 зірками. 

 
Відвідування килимової фабрики «Худжум», де майстрині вручну ткуть шовкові килими. 
Знайомство з процесом забарвлення шовкових ниток натуральними барвниками і з кропіткою 
роботою майстринь. 
 



   

Ніч в готелі. 
 

День 4. Самарканд – Гіждуван – Бухара (300км, 4,5-5ч.) 

Сніданок в готелі. 
08:00 Збір групи в холі готелю і виселення. 
08:30 Виїзд в Бухару.  
 
Дорогою зупинка на обід у м. Гіждуван. Відвідування сім'ї спадкових керамістів Нарзуллаєвих. 
Знайомство з гіджуванською школою кераміки, процесом виготовлення, розпису та випалу. 
Обід в гостях у сім'ї керамістів. 
 
Продовження шляху до Бухари. 
По прибутті розміщення в готелі. 
 
Початок екскурсії в місті Бухара: 
Бухара є одним з головних центрів Ісламу не тільки в Середній Азії, але і у всьому мусульманському 
світі. В ті часи на території Бухари знаходилося більше 350 мечетей і 80 медресе, багато з яких 
прекрасно збереглися до наших днів. Крім грандіозних ансамблів, медресе, мечетей і знаменитого 
мінарету Калян, в Бухарі відмінно збереглися найдавніша фортеця Арк, діючі середньовічні лазні і 
торгові куполи - всього більш ніж 140 пам'ятників архітектури! 
 

 площа Лябі-Хауз – старовинна площу Бухари, яка прикрашає місто, починаючи з 16 століття. 
В середні віки площа була жвавим торговим місцем, а сьогодні – це своєрідний історичний 
оазис, сформований монументальними та вишуканими будівлями. Художня цінність цього 
архітектурного ансамблю визнана радою ЮНЕСКО, площа входить до числа культурних об'єктів 
світу, що знаходяться під особливою охороною; 

 медресе Кукельдаш – одну з найбільших збережених медресе Узбекистану. За історію свого 
існування медресе Кукельдаш виконувало безліч різних ролей: воно було і караван-сараєм, і 
оборонною фортецею, і навіть місцем страти. Зараз частина будівлі – музей, а інша частина – 
арт-ресторан, де можна познайомитися з узбецькою кухнею; 

 медресе Надіра Діванбеги – одну з видатних архітектурних пам'яток міста, яка у 1993 році 
була внесена до Списку об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО; 

 торгові куполи Такі-саррафон, Тельпак Фурушон, Тім Абдулла-хана і Такі-
Заргарон – особливість бухарського ринку, що зберіглася з часів середньовічної торгівлі. Такі 
торгові купольні будівлі (струми) споруджувалися на перехрестях головних доріг Бухари. Всього 
в Бухарі зберіглося чотири критих ринки; 

 
Ніч в готелі. 
 

День 5. Бухара  

Сніданок в готелі. 
 
09:00 Продовження екскурсії по місту Бухара: 

 мавзолей Саманідов – одну з найбільш шанованих архітектурних пам'яток Центральної Азії, 
збудовану у 9 столітті; 

 мавзолей Чашма Аюб – культова споруда, збудовану у 1379-1380 роках за Тамерлана. 
Мавзолей включений до Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Зараз у будівлі мавзолею 
знаходиться Музей води; 

 комплекс Боло-Хауз – древній архітектурний комплекс, що складається з мечеті 18 століття, 
мінарету початку 20 століття та невеликого хаузу; 

 старовинна фортеця Арк – найдревнішу архітектурно-археологічну пам'ятку Бухари. 
Усередині кріпосних стін збереглися будівлі соборної мечеті Джоме, мечеті Хонако, тронного 
залу та лазень еміра. Також на території цитаделі була бібліотека, що містила безліч унікальних 
книг. Сьогодні на території фортеці знаходиться Бухарський державний архітектурно-художній 
музей-заповідник; 



   

 комплекс Пой-Калян – архітектурний комплекс, до якого входять мінарет Калян, 
однойменна соборна мечеть і медресе Мірі-Араб. З вершини мінарету Калян – головного 
символу міста –  жителів скликали до молитви. Мавзолей визнаний об'єктом Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО; 

 медресе Абдулазіз-Хана, назване ім'ям його засновника. Медресе славиться своїм 
розкішним декором та пишними формами, демонструючи своє особливе місце не тільки за 
своїм значенням, але і за багатством художнього оформлення; 

 медресе Улугбека – перше, збудоване у 1417 році, медресе, один з найстаріших і найкращих 
духовних університетів мусульманського Сходу. Медресе Улугбека входить до Списку 
Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
 

 
// Час на обід (оплата на місці)// 

 
Після обіду поїздка до літньої резиденції бухарського хана: 

 палац Сітораі Мохі Хоса – літня резиденція останнього Бухарського еміра. В даний час в 
будівлі палацу знаходиться музей декоративно-ужиткового мистецтва, відкритий в 1927 році. 
Палац включено до списку Світової спадщини ЮНЕСКО; 

 
Повернення до Бухари. Вільний час. 
Ніч у готелі. 
 

День 6. Бухара – Хіва (430 км, 7-8 г.) 

Сніданок в готелі. 
08:00 Збір групи в холі готелю і виселення. 
О 08:30 переїзд в місто Хіва через пустиню Кизилкум.  
 
//Зупинка по дорозі на обід (оплата на місці)// 
 
По прибутті розміщення в готелі. 
Вільний час. 
Ніч у готелі. 

 
День 7. Хіва – Ургенч (30 км, 40-50 хв.), Ургенч – Ташкент (вечірній переліт)  

Сніданок в готелі 
.  
09:00 Екскурсія містом Хіва (Ічан-Кала):  
Хіва – одне з головних міст стародавнього Хорезма і єдине місто сучасного Узбекистану, у якому 
збереглася практично незаймана ціла ділянка середньовічного шахрістану – Ічан-Кала ( «внутрішнє 
місто»). 
 

 фортецю Куня-Арк, збудовану у кінці 17 століття, найстарішу збережену резиденцію 
хивінських ханів. На території цитаделі Куня-Арк знаходилися палац хана, зимова та літня 
мечеті, пороховий завод, монетний двір, суд, майстерні та склади, інші будівлі; 

 мінарет Іслам-Ходжа, що знаходиться у центрі Хіви, на території стародавнього 
внутрішнього міста Ічан-Кала. Мінарет – втілення таланту та старань кращих майстрів того 
часу, які зробили цю споруду одним з головних символів сучасної Хіви. З приміщення глашатая 
відкривається дивовижний вид на місто. Поруч з мінаретом було збудоване невелике медресе; 

 палац Таш-Хаулі – цілий архітектурний комплекс, що складається з трьох частин: сімейного 
двору, де жив хан і знаходився гарем, Ішрат-Хаулі – парадного приміщення, де проходили 
прийоми та церемонії, і Арз-Хаулі – місця для судових розглядів. Оточений високими стінами 
та складений повністю з випаленої цегли, палац нагадує неприступну фортецю, але декор всіх 
приміщень всередині цих стін вражає багатством та витонченістю. Зараз в деяких залах палацу 
можна побачити виставки, присвячені історії та мистецтву стародавнього Хорезма; 

 



   

// Зупинка на обід (оплата на місці)// 
 
Після обіду продовження екскурсії:  

 медресе Алакулі-Хана – один з кількох навчальних закладів, що збереглися у старому місті 
Хіви Ічан-Калі. Медресе запам'ятовується своєю чарівністю. Його нерідко вважають 
найкрасивішим з усіх медресе Хіви; 

 Джума-мечеть, що знаходиться в історичному центрі міста на території стародавнього 
архітектурного комплексу Ічан-Кала. Вона була збудована у 10 столітті, і на момент будівництва 
була найбільшою будівлею міста; 

 медресе Мухаммад Амін-Хана, збудоване у середині 19 століття, яке стало найбільшою 
духовною школою Середньої Азії. Тут навчалося 260 студентів. Крім школи тут також 
знаходилася Канцелярія Вищого мусульманського суду; 

 комплекс Пахлавана Махмуда, що знаходиться у центральній частині внутрішнього міста 
Ічан-Кала. Майже з будь-якої точки видно бірюзовий купол мавзолею, увінчаний золотою 
кулею. Меморіал Пахлавана Махмуда – один з кращих зразків середньовічної архітектури 
Середньої Азії, символ Хіви; 

 
Переїзд до міста Ургенч в аеропорт. 
Прибуття в Ташкент вечірнім рейсом. 
Після прибуття зустріч в аеропорту. 
Переїзд та розміщення в готелі. 
Ніч у готелі. 
 

День 8. Ташкент – Коканд (240 км, 4-4,5 г.) 

Сніданок в готелі. 
09:00 Збір групи в холі готелю і виселення. 
Переїзд у Коканд – столицю Кокандського ханства (18-19 ст.) через перевал Камчик, звідки 
відкриваються чудові краєвиди на долину. 
Після прибуття розміщення у готелі. 

 
// Час на обід (оплата на місці)// 
 
Екскурсія по Коканду: 
Коканд – одне з найбільш значущих міст Ферганської долини та всього Узбекистану. Воно входило  
до складу античної держави Давань, але розквіт його припадає на 18 століття, коли воно було 
столицею Кокандського ханства та релігійним центром регіону. Завдяки вигідному географічному 
положенню у родючій Ферганській долині Коканд був важливим пунктом на Великому Шовковому 
шляху. 
 

 палац Худояр-хана, який більше всіх виділяється серед архітектурних пам'яток Коканда. Він 
виконаний у традиційному стилі середньоазіатського зодчества, прикрашений різьбленими та 
писаними візерунками, а оздоблення поєднує в собі багато видів національного прикладного 
мистецтва; 

 мавзолей Мадарі-хана – усипальницю матері кокандського правителя Умархана; 

 комплекс Джамі, що складається з медресе та діючої мечеті 18-19 століть. 

 некрополь Саримодор. 
 
Ніч в готелі. 
 

День 9. Коканд – Ріштан –  Маргілан (95 км, 3-4 г.), Маргілан – Ташкент (вечірній поїзд) 

Сніданок в готелі. 
09:00 Збір групи в холі готелю і виселення.  
 
Переїзд та відвідування ботанічного саду «МЕХРИГІЇ» (7км, 15-20 хв). Тут вирощуються оливи, 
гуава, розторопша, ківі, папайя, манго, плантації лаванди та багато іншого.  



   

Кімната ароматерапії, частування чаєм з папайї, східної халви та інших солодощів, виготовлених на 
основі рецептів Авіцен (за додаткову плату). 
 
Переїзд в Ріштан (40км, 45-50 хв.).  
Ріштана – невеликого міста, розташованого на півдні Ферганської долини, з давніх-давен відомого 
як унікальний центр з виготовлення красивої глазурованої кераміки на Великому Шовковому шляху. 
Екскурсія по будинку знаменитого кераміста Саїда Ахмедова, знайомство з майстром та його 
творчістю. Демонстрація процесу виготовлення керамічного посуду. 
 
//Час на обід (оплата на місці)// 
 
Переїзд в Маргілан (50км, 50-60 хв.). 
Екскурсія містом: 
Маргілан – місто, яке налічує більше, ніж 2000-річну історію, будучи одним з найдревніших міст 
Ферганської долини, через який проходив Великий Шовковий шлях. У 10 столітті місто було відоме 
виробами з шовку, слава про які поширювалася далеко на Захід та Схід. І сьогодні Маргілан зберіг 
звання центру традиційного шовкоткацтва, «шовкового серця» Узбекистану, оскільки тут ось уже 
багато століть живуть і займаються своїм ремеслом потомствені майстра з виготовлення 
найкрасивіших шовкових тканин, які фарбуються вручну за старовинними технологіями. 
 

 мавзолей Пір Сіддік; 

 шовкоткацьку фабрику «Єдгорлік», що прославилася на весь світ хан-атласом ручної 
роботи. На сьогоднішній день фабрика «Єдгорлік» – краща та одна з найбільших з виробництва 
шовкових виробів в Узбекистані. Фабрика була збудована у 1972 році і виробляє тканини за 
традиційною технологією, тобто вручну; 

 
О 15:30 переїзд на залізничний вокзал. 
Переїзд в Ташкент на вечірньому поїзді (16:48-21:40). 
Після прибуття зустріч на залізничному вокзалі. 
Переїзд та розміщення в готелі. 
Ніч у готелі. 
 

День 10. Ташкент 

Сніданок у готелі. 
Вільний час без транспортного та екскурсійного обслуговування. 
Ніч у готелі. 
 

День 11. Ташкент 

Сніданок у готелі. 
Вільний час. 
О 12:00 виселення з готелю. 
Трансфер до аеропорту. 
Виліт прямим рейсом до Києва. 
 

Вартість за 1 люд.: 

Готель для розміщення ½ DBL SNGL 
Ташкент - Orient Inn Hotel 3* / Grand Art Hotel 3* або 

подібна 

 
$ 1157 $ 1370 

Самарканд – Euro Asia Hotel 3* / Arba Hotel 3* або подібна 
Бухара – As-Salam Hotel 3* / Siyavush Hotel 3* або подібна 

Хіва - Shokhjakhon Hotel 3* / Arkonchi Hotel 3* або подібна 

Коканд – Silk Road Kokand Hotel 4* або подібна  
 

У вартість входить: 



   

• розміщення у готелях у двомісних номерах зі сніданком; 

• зустріч/проводи в аеропорту в будь-який вказаний туристами час прильоту/вильоту рейсу; 

• екскурсії згідно з програмою туру; 

• російськомовні гіди-екскурсоводи у кожному місті; 

• комфортабельний транспорт із кондиціонером протягом усього маршруту; 

• залізничний переїзд (квитки економ класу) на туристичному поїзді Маргілан – Ташкент; 

• внутрішній переліт Ургенч – Ташкент (квиток економ класу); 

• харчування: один обід у сім'ї керамістів у Гіждувані; 

• мінеральна вода щодня під час туру. 

У вартість не входить: 

• міжнародний авіапереліт (прямий рейс із Києва); 
• вхідні квитки на пам'ятники та музеї згідно з програмою туру – орієнтовно 50 дол/люд, оплата 

на місці/за тур; 
• додаткові екскурсії; 
• медичне страхування (орієнтовно 1,5 долари на день з особи); 
• особисті витрати. 


